11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 12:16:23

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.03.2009 11:24:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81743/answer/81744




YBaxaemas TaTbssHa! HexkenmaTenbHO BEIIIOIHSTE BMEIIATEILCTBA BO BpeMs OepemenHoCcTH. Ho ecnu
CUTyalusl HEOTJIOKHAs - THOMHOE BOCIaJieHue, Pa3phlB THOMHOM KUCTHI, TO Ollepalysl BHIIOJIHEHa
OBITH MOXKET I10 S9KCTPEHHLIM ITOKAa3aHUSIM. B 0CTalIbHEIX CIy4Yasx BMELIATeIbCTBO JOJIXKHO OBITH
OTJIOKEHO 1o 0oJiee MOOXOASIIEr0 MOMeHTa. Yiayu!



